
Rezolvă operațiile date și scrie rezultatele  
în cercurile libere.

Scăderea  
și adunarea

1 2 3 4 5 6

1

3

6
4

52

6



Scrie numerele care lipsesc  
și colorează omida.

Numere lipsă

51 58
53

22

25
27

30

43
50

48
47

22

25
27

30

43
50

48
47

51 58
5352

54 55 56
57

59 60

29

26 24
23 2128

41 42
44 45 46

49
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Rezolvă adunările de mai jos.

1 + 3 =  ____

5 + 1 =  ____

2 + 3 =  ____

6 + 2 =  ____

5 + 5 =  ____

3 + 3 =  ____

9 + 1 =  ____

4 + 2 =  ____

Adunarea  
până la 10

104

66

105

68
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Folosește imaginile pentru a rezolva fiecare scădere. 

Taie cu o linie tot atâtea imagini cât rezultatul.

4 - 3 =  _____

3 - 3 =  _____

6 - 1 =  _____

3 - 1 =  _____

5 - 1 =  _____

9 - 2 =  _____

Scăderea până la 10

21

40

75
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Numără din 2 în 2  

și scrie numerele 

care lipsesc.

Din 2 în 2

6 10

70

2 4

14

16

44

32

58 62 66

20

48

36

24

52

40

28

56

8

68

12

30

18

46

60 64

34

22

50

38

26

54

42
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Care este diferit?
Încercuiește obiectul diferit din fiecare rând.
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Adunare
Pe o pajiște sunt două broaște mari și  

cinci mai mici. Câte broaște sunt în total?

Colorează broaștele. 

Colorează  

tot atâtea chenare 

câte broaște sunt.

Scrie operația de 

adunare și rezultatul.

10 chenare Operația

____ + ____ = ____

Suma

2 5 7
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